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Šie mokslo metai buvo :

29 atsakymai

Kokią reikšmę tau turėjo šiemet laikyti standartizuoti testai ?

29 atsakymai

Standartizuotų testų rezultatai 

29 atsakymai

8 klasės apklausa
29 atsakymai

Skelbti „Analytics“

Kopijuoti

niekuo neišskirtiniai
nelengvi metai, teko daug ir
intensyviai dirbti
šiemet atsipalaidavau,
mokslams skyriau mažiau
dėmesio, nei buvau suplanavęs
(-usi)

10,3%

55,2%

34,5%

Kopijuoti

jaudinausi, norėjau kuo geriau
pasiruošti
ruošiausi, bet nesijaudinau
standartizuotų testų
nesureikšminau, papildomai
jiems nesiruošiau

27,6%
31%

41,4%

Kopijuoti

nudžiugino
nuliūdino
tokie, kokių tikėjausi
tikėjausi aukštesnių rezultatų17,2%48,3%

27,6%
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Ar naudojiesi papildomomis mokytojų konsultacijomis mokykloje ( po
pamokų, pertraukų metu, iš anksto suderintu laiku) ?

29 atsakymai

Kiek vidutiniškai laiko per dieną skiri namų darbų atlikimui (be
meninių dalykų)?

29 atsakymai

Patvirtink arba paneik teiginį. Man yra svarbu, kokia nuomonė apie
mano gimnaziją vyrauja už mokyklos ribų.

29 atsakymai

Kopijuoti

Taip
Ne
Kartas
Lankausi pas korepetitorius,
todėl nėra tam poreikio

17,2%

37,9%

41,4%

Kopijuoti

iki valandos
1-2 valandas
2-3 valandas
3 valandas ir daugiau
namų darbų nedarau

17,2%

27,6%

44,8%

Kopijuoti

taip
Ne
iš dalies
Neturiu nuomonės

34,5%

24,1%

34,5%
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Po 8 klasių ketinu tęsti mokslu V. Mikalausko menų gimnazijoje:

29 atsakymai

Jei ketini keisti mokyklą, kokios priežastys tai įtakojo ? PILDO TIK
IŠEINANTYS

18 atsakymų

Kurioje gimnazijoje, profesinėje mokykloje ketini toliau mokytis?

17 atsakymų

Kopijuoti

taip
Ne
Dar neapsisprendžiau

58,6%

41,4%

Kopijuoti

Nesieju savo ateities su menais
Sunku mokytis pagal dvigubas
programas
tiesiog norėjosi pokyčių
Mano geriausi draugai išeina į
kitą mokyklą, todėl ir aš
nepasilieku
Per daug kruvio ir streso
Išmeta

11,1%

22,2%

50%

Kopijuoti

J. Balčikonio gimnazijoje
5-oje gimnazijoje
J. Miltinio gimnazijoje
profesinėje mokykloje
Išvykstu gyventi į kitą miestą,
ten ir mokysiuosi
Per daug streso ir kruvio
Nežinau

11,8%

11,8%

58,8%
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Jei ketini pasilikti toliau mokytis šioje mokykloje, nurodyk priežastis:

14 atsakymų

Šio turinio „Google“ nekūrė ir nepatvirtino. Pranešti apie pažeidimą - Paslaugos sąlygos - Privatumo politika

Kopijuoti

0 2 4 6 8

Čia gera, jauku, puikus
mikroklimatas

Savo ateitį sieju su menais

jau esu prieš tai keitęs
mokyklą, pokyčių nenoriu

Nera kitur kur eit

4 (28,6 %)4 (28,6 %)4 (28,6 %)

7 (50 %)7 (50 %)7 (50 %)

3 (21,4 %)3 (21,4 %)3 (21,4 %)

1 (7,1 %)1 (7,1 %)1 (7,1 %)

1 (7,1 %)1 (7,1 %)1 (7,1 %)
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Šie mokslo metai buvo :

13 atsakymų

Kokią reikšmę tau turėjo šiemet laikyti standartizuoti testai ?

13 atsakymų

Standartizuotų testų rezultatai 

13 atsakymų

8a klasės apklausa kopija
13 atsakymų

Skelbti „Analytics“

Kopijuoti

niekuo neišskirtiniai
nelengvi metai, teko daug ir
intensyviai dirbti
šiemet atsipalaidavau,
mokslams skyriau mažiau
dėmesio, nei buvau suplanavęs
(-usi)

15,4%

23,1%

61,5%

Kopijuoti

jaudinausi, norėjau kuo geriau
pasiruošti
ruošiausi, bet nesijaudinau
standartizuotų testų
nesureikšminau, papildomai
jiems nesiruošiau

38,5%

61,5%

Kopijuoti

nudžiugino
nuliūdino
tokie, kokių tikėjausi
tikėjausi aukštesnių rezultatų

7,7%

38,5%

53,8%
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Ar naudojiesi papildomomis mokytojų konsultacijomis mokykloje ( po
pamokų, pertraukų metu, iš anksto suderintu laiku) ?

13 atsakymų

Kiek vidutiniškai laiko per dieną skiri namų darbų atlikimui (be
meninių dalykų)?

13 atsakymų

Patvirtink arba paneik teiginį. Man yra svarbu, kokia nuomonė apie
mano gimnaziją vyrauja už mokyklos ribų.

13 atsakymų

Kopijuoti

Taip
Ne
Kartas
Lankausi pas korepetitorius,
todėl nėra tam poreikio

23,1%
38,5%

30,8%

Kopijuoti

iki valandos
1-2 valandas
2-3 valandas
3 valandas ir daugiau
namų darbų nedarau

15,4%

7,7%

23,1%

46,2%

Kopijuoti

taip
Ne
iš dalies
Neturiu nuomonės

23,1%

38,5%

30,8%
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Po 8 klasių ketinu tęsti mokslu V. Mikalausko menų gimnazijoje:

13 atsakymų

Jei ketini keisti mokyklą, kokios priežastys tai įtakojo ? PILDO TIK
IŠEINANTYS

8 atsakymai

Kurioje gimnazijoje, profesinėje mokykloje ketini toliau mokytis?

8 atsakymai

Kopijuoti

taip
Ne
Dar neapsisprendžiau

15,4%
46,2%

38,5%

Kopijuoti

Nesieju savo ateities su menais
Sunku mokytis pagal dvigubas
programas
tiesiog norėjosi pokyčių
Mano geriausi draugai išeina į
kitą mokyklą, todėl ir aš
nepasilieku
Liksiu mokykloje

12,5%

12,5%
25%

50%

Kopijuoti

J. Balčikonio gimnazijoje
5-oje gimnazijoje
J. Miltinio gimnazijoje
profesinėje mokykloje
Išvykstu gyventi į kitą miestą,
ten ir mokysiuosi

PVMMG

12,5%

12,5%

12,5%

62,5%
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Jei ketini pasilikti toliau mokytis šioje mokykloje, nurodyk priežastis:

7 atsakymai

Šio turinio „Google“ nekūrė ir nepatvirtino. Pranešti apie pažeidimą - Paslaugos sąlygos - Privatumo politika

Kopijuoti

0 1 2 3 4 5 6

Čia gera, jauku, puikus
mikroklimatas

Savo ateitį sieju su menais

jau esu prieš tai keitęs
mokyklą, pokyčių nenoriu

3 (42,9 %)3 (42,9 %)3 (42,9 %)

6 (85,7 %6 (85,7 %6 (85,7 %

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)
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